



中原证券领导莅焦考察共推资本市场发展 北交所专家莅焦“把脉”助企加速上市



中原证券领导到焦作市远润环保科技有限公司实地调研。

本报记者 杜玲 摄

本报讯 (记者杜玲)为进一步加强合作交流,推进焦作企业上市挂牌和融资发展,3月30日,中原证券股份有限公司党委委员、工会主席王秦一行莅焦考察调研,并与副市长张一均举行工作会议。市金融工作局党组书记、局长杜拥军,中原证券焦作分公司经理苏文峰等陪同调研。

王秦与张一均进行工作会议,双方围绕深化合作,推动焦作企业上市、挂牌、融资等各项工作交流意见,并就重新签订全面战略合作事宜达成共识。张一均对王秦一行的到来表示欢迎,并对中原证券长期以来关心支持焦作实体经济发展表示感谢。他说,中原证券与焦作市有着良好的合作基础,希望双方发挥各自优势,继续开展全方位合作,实现政企良性互动、共赢发展。王秦表示,中原证券将持续发挥金融服务实体经济功能,全力支持焦作资本市场建设和中小微企业发展,推动产业转型升级、提质增效。

随后,王秦一行分别到焦作市远润环保科技有限公司、焦作中维特品药业股份有限公司、焦作市投资集团有限公司进行实地调研。在远润环保和中维特品,调研组深入车间、工地参观,听取企业负责人介绍企业生产经营、技术研发、市场营销、发展规划等情况,并围绕中维特品北交所

上市工作,详细了解进展情况和存在问题,现场提出意见建议和解决措施。王秦强调,要强化科技创新,坚持创新驱动发展,不断提升企业生产质效和市场竞争力,推动企业做优做强。他表示,中原证券将尽全力协作配合,及时、高效破解企业发展难题,全方位为企业保驾护航。

在市投资集团,双方相互介绍了各自资产管理、经营效益、投资发展等情况,就贯彻落实新发展理念,促进企业协同合作,实现互利共赢进行了深入交流。王秦重点介绍了中原证券的发债和基金情况,表示后续将做好与投资集团在发债、基金等方面的承接及服务工作,充分发挥好公司A+H两地上市、投行力量强大、“三位一体”等独特优势,全力协作配合焦作市资本市场发展,为焦作市企业上市、融资及产业转型升级贡献更多金融力量。

调研中,杜拥军表示,中原证券领导莅焦调研指导,更加坚定了焦作发展资本市场的信心和决心。中原证券作为河南资本市场发展的一张名片,承担着帮助全省企业提升直接融资比重的重大责任。在今后工作中,希望中原证券在支持焦作企业上市挂牌和融资发展等方面给予更多支持,共同推动焦作市资本市场建设再上新台阶。

本报讯 (记者杜玲)为帮助我市中小企业抢抓北交所提质扩容的历史机遇,加快推进北交所上市步伐,3月23日至24日,市金融工作局邀请北京证券交易所河南基地负责人、市场发展部高级经理王春升莅焦,对我市北交所重点上市后备企业开展专题调研。

王春升一行先后到沁阳市、博爱县、武陟县、修武县、示范区,分别深入河南盈盛半导体照明科技有限公司、焦作泰利机械制造股份有限公司、焦作金鑫恒拓新材料股份有限公司等7家企业,详细了解企业生产经营、科研研发、产业规划、上下游前景、股权结构、上市筹备等情况,就企业发展情况与企业负责人进行深入座谈交流,帮助企业制订、优化上市计划,并针对企业的问题及疑惑,现场答疑解惑、建言献策。

调研中,王春升介绍了北交所设立以来上市企业整体情况和上市审核情况,分析了北交所上市制度的特色、优势以及未来的发展机遇,并对企业上市挂牌中应注意的事项进行了详细说明。针对优质重点企业,王春升专门介绍了北交所和新三板挂牌上市直联审核监管机制,鼓励企业充分把握我国资本市场改革发展难得历史机遇,对标上市条件,扩大企业规模,提高生产效益,规范经营行为,加快上市步伐。

据悉,此次北交所专家莅焦实地调研,为我市北交所重点上市后备企业进军资本市场厘清了思路,增添了信心。下一步,市金融工作局将继续为企业上市做好金融服务工作,持续营造企业上市最优环境,全力服务更多企业利用资本市场发展壮大,助推我市经济高质量发展。

金融动态

示范区 实地走访送服务 助企上市促发展

本报讯 (记者杜玲)为加快企业上市步伐,连日来,示范区管委会组织调研组,走进辖区的迈科冶金、钰欣机械、正旭科技、科瑞森4家上市后备企业,摸实情、问需求、送服务、解难题。

调研组详细了解每家企业目前的发展现状、未来规划、上市进度、企业需求等各方面情况,发挥金融挂职干部的专业优势,为企业迈向资本市场出谋划策,鼓励企业要坚定信心、抢抓机遇。根据企业实际,找准定位,主动了解资本市场,加强与券商等中介机构的沟通联系,建立健全现代企业管理制度,加快企业上市步伐。

走访调研中,调研组还为企业宣讲上市奖补政策和银行信贷政策,引导企业用足用好惠企政策,激发企业上市积极性,并要求示范区金融部门全力做好上市的牵头协调和服务保障工作,认真落实上市后备企业跟踪服务制度,及时了解企业诉求,建立台账帮助企业排忧解难,为企业上市营造良好环境,全力助推企业加快上市步伐,为示范区高质量发展赋能增效。

博爱县 金融助企解燃“煤”之需

本报讯 (记者杜玲)近日,博爱县金融工作局组织中国银行博爱支行和多家煤炭企业经营者,到豫北煤炭储备基地进行银企对接,发挥金融桥梁作用,解决燃“煤”之需,助推县域经济高质量发展。

现场,煤炭企业经营者介绍了煤炭行业的特殊性,煤炭成本相对较高、储备量大,贷款金额相对较大,而较低额度的贷款杯水车薪,难以满足煤炭企业经营需求。中国银行博爱支行相关负责人根据煤炭企业关心的银行授信额度、放款速度慢等需求,特向企业推荐“税务贷”,并分别从产品特点、贷款利率、业务操作流程,对贷款条件和需要准备的材料进行细致讲解,为在场的参会企业量身打造融资方案。

据了解,博爱县金融工作局始终坚持“服务”本质,充分发挥金融桥梁作用,通过讲金融政策、推信贷产品、聊融资需求,助力企业突破经营困境,实现政银企三方良性互动,共同推动博爱县经济高质量发展。在接下来工作中,博爱县金融工作局将继续深入了解企业生产经营情况以及当前发展困境,帮助更多企业和银行精准对接,进一步提供更加贴心优质的金融服务。

建立常态化政金企对接机制 提升金融服务实体经济质效

焦作:银企对接“面对面” 金融服务“零距离”

本报讯 (记者杜玲)为精准帮扶企业,更好服务实体经济,3月29日下午,我市第180期政金企对接会走进中站区许衡街道专场,搭建银企双方“面对面”沟通交流平台,“零距离”为企业提供融资对接服务。

中小微企业对我市经济社会发展举足轻重,但在企业发展过程中,始终伴随着资金短缺、融资成本高等问题。现场,市智慧金融公司工作人员以《发挥综合金融服务效能 提升中小企业创新能力》为题,立足优质中小企业梯度培育,围绕我市“添翼计划”方案实施,以焦作智慧金融服务平台的基础融资服务为切入口,拓展保险服务及类金融服务领域,诠释如何为企业提供优质的全方位金融服务。同时,根据中小微企业的特性,围绕企业生产经营全周期,讲解涵盖法律服

务、财税服务、技能培训等多维度专项服务,确保企业享受更加优质便捷的服务。

中原证券焦作分公司人员详细解读了北京证券交易所上市政策;工商银行焦作分行、建设银行焦作分行、邮储银行焦作市分行工作人员分享了各自的金融产品和服务。企业代表畅所欲言,介绍自身生产经营状况及资金需求情况,金融机构现场答疑并进行融资对接。双方围绕解决融资问题深入沟通交流。“今天带来了很多金融产品资料,方便给企业现场定制综合性的服务方案。”建设银行焦作分行客户经理说,“这样的对接十分高效,已有多家企业表达了融资意向,大家互加了微信,会后还会密切对接。”

围绕进一步深化政金企对接工作,中站区政府相关负责人提醒,各相关部门和金融机构要充分尊重企业主体地位,持续扩大信贷规模,提高投放效率,增强金融服务实体经济能力;要提升金融工作质量效能,加快政策落地“速度”,提高金融服务“精度”,拓展工作创新“深度”,加大防范风险“力度”,扎实做好各项金融工作;要凝聚发展合力,以此次对接会为契机,定期在其他街道组织融资对接活动,推动金融机构与企业多对话、多沟通,让“金融活水”流向实体经济,推动经济金融良性互动、共赢发展。

下一步,市金融工作局将继续举行融资对接会,搭好搭牢政金企联络桥梁,抓紧推动助企纾困政策有效落地。同时,持续发挥好智慧金融平台作用,进一步提升中小微企业融资便利度,强化金融服务保障能力。

线上政金企对接为马村区发展添动力

本报讯 (记者杜玲)为进一步推进“万人助万企”活动,提振市场信心,增添发展动力,缓解企业资金压力,促进马村区经济高质量发展,3月31日下午,在市金融工作局和马村区政府的指导下,市智慧金融公司和马村区金融工作局、科工局、工商联举行焦作市2023年线上政金企对接会马村区专场。

对接现场,工商银行马村支行、建设银行中站支行、中原银行中站支行、马村区信用联社客户经理做客“焦作智慧金融直播间”,面向100余家企业详细宣传和介绍金融产品及服务。

市智慧金融公司工作人员以《发挥综合金融服务效能 提升中

小企业创新能力》为主题,以焦作智慧金融平台的基础融资服务为切入口,拓展保险服务及类金融服务领域,诠释如何为企业提供优质的服务。

同时,根据前期大量服务企业的实际情况,围绕企业生产经营周期宣介财务筹划、法律服务、政策申报、职业培训、信息化服务等多维度服务模式进行了宣讲,以满足企业在不同的发展时期不同的业务需求,帮助企业健康规范发展。

工商银行马村支行、建设银行中站支行、中原银行中站支行、马村区信用联社客户经理做客直播间,分别就法人经营快贷、税务贷、跨境贷、政采快

贷、专精特新贷、云税贷、善新贷、善担贷、抵押快贷、商超贷、经销商贷、商易贷、永续贷,小微企业流资贷、金燕银税贷等产品和服务进行介绍。

错过直播的朋友,可随时扫描二维码回看。



本报讯 (记者杜玲)为深入学习贯彻党的二十大精神,3月29日,市金融工作局党组书记、局长杜拥军结合自身学习思考和实践感悟,以《深刻领悟“两个确立”的决定性意义 推动焦作金融工作再上新台阶》为题,给机关党员干部上了一堂专题党课。

杜拥军指出,“两个确立”是推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革的决定性因素,是党在新时代取得的最大确定性、最大底气、最大保证,是学深悟透党的二十大精神的“政治灵魂”。学习贯彻党的二十大精神,最重要、最根本的就是深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,以高度的政治自觉一步一个脚印把党的二十大作出的重大部署付诸行动、见之于成效,奋力谱写全面建设社会主义现代化焦作新篇章。

党的二十大报告对做好经济金融工作提出了新的部署要求,习近平总书记围绕金融工作作出一系列重要论述。结合省、市金融工作实际,就做好我市2023年信贷投放工作,杜拥军要求,一要用好用足货币政策工具。进一步加大再贷款再贴现投放力度,增强精准滴灌作用,提高限额使用率和金融机构覆盖面,引导央行政策资金加大对民营、小微和涉农等重点领域信贷支持。二要服务好全市重点项目融资。围绕全市320个重点项目,落实金融服务重点项目联席会议机制,组织金融公司和各商业银行紧密对接市发改委等牵头部门和项目单位,适时举办金融政策宣讲会、政金企对接会和信贷投放约会,实时跟踪贷款投放进度,提升服务质量。三要强化薄弱环节金融支持。深入开展中小微企业金融服务能力提升工程,提高首贷、续贷率和信用贷款占比。推动银行业金融机构结合小微企业所在行业资金需求特点,合理设置续贷客户准入门槛,加大续贷产品开发推广力度,提升续贷业务比重。四要完善融资担保体系建设。提升政府性融资担保行业服务能力,强化金融支持实体经济作用。尽快激活地方投融资平台,提升政府性融资担保机构资本规模,推动银担深化合作,提升对中小微企业“三农”辐射面及融资增信规模。支持焦作中小企业融资担保集团公司发挥行业龙头引领作用,开展新型银担“见贷即担”批量业务。加强与中原再担保集团合作,建立银、担、再按照合理比例分担风险的长效机制。

杜拥军强调,全体党员干部要深刻领悟“两个确立”的实践逻辑,把党的二十大各项部署落实到焦作金融发展的各环节、各领域、各方面,在全面建设社会主义现代化焦作新征程中展现金融担当、贡献金融力量。

坚定拥护『两个确立』 扛起金融使命担当

武陟县投放制造业 中长期贷款5572万元

本报讯 (记者杜玲)近日,武陟县召开重点项目融资调度会,对发改委制造业中长期入库项目、中嘉集团拟实施项目融资工作推进情况进行全面盘点和分析,协调解决融资中遇到的困难和问题,就下一步工作进行部署。

会上,武陟县各金融机构分别汇报已认领的发改委制造业中长期贷款项目3月份对接进展和需求协调解决事项,并围绕中嘉集团项目、“退二优二”项目融资路径进行讨论。截至目前,武陟县已投放制造

马村区金融工作局 清明祭先烈 丰碑励前行

本报讯 (记者杜玲)人间四月春盎然,又是一年清明时。为深切缅怀革命先烈,传承红色基因,弘扬爱国主义精神,4月4日上午,马村区金融工作局组织全体干部职工到焦王烈士纪念亭开展“缅怀革命先烈 传承红色基因”主题教育活动。

在革命烈士纪念亭前,全体人员庄严肃立,向革命先烈韩克俭、王子英鞠躬敬礼,表达对革命先烈深切的哀思和崇高的敬意。随后,大家迈着庄严的步伐,依次向烈士敬献鲜花,并缓步绕烈士纪念亭一周,瞻仰革命烈士纪念碑,追忆先烈功勋。在革命纪念馆,大家认真聆听了革命先烈用鲜血和生命保卫祖国的



焦作智慧金融
微信公众账号